
Ìåæäóíàðîäíàÿ îëèìïèàäà ìîëîäåæè � 2015/16

Ìàòåìàòèêà, 10 êëàññ

Âðåìÿ âûïîëíåíèÿ çàäàíèÿ � 240 ìèíóò

1. Íàéäèòå âñå ïàðû öåëûõ ÷èñåë (x, y), óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó
3x2 − y2 = 3x+y.

2. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ òóïîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ öå-

ëûìè äëèíàìè ñòîðîí è ïåðèìåòðîì 33?

3. Ïðè êàêèõ âåùåñòâåííûõ x, y è z âûðàæåíèå

√
1 + x2 +

√
1 + (x− y)2 +

√
1 + (y − z)2 +

√
1 + (z − 3)2

ïðèíèìàåò ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå?

4. Äâå ñòîðîíû îäíîãî ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ÿâëÿþòñÿ ìå-

äèàíîé è áèññåêòðèñîé âòîðîãî ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ñ îñíîâà-

íèåì 1. Íàéäèòå áîêîâóþ ñòîðîíó âòîðîãî òðåóãîëüíèêà.

5. Äîêàæèòå, ÷òî âñå ïîëîæèòåëüíûå êîðíè ìíîãî÷ëåíà x(x+ 1)(x+
2)(x+ 3)(x+ 4)− 2 áîëüøå 1/14.

6. Íàáîð âñåõ ãðàíåé íåêîòîðîãî âûïóêëîãî ìíîãîãðàííèêà ðàçäåëè-

ëè íà äâå ÷àñòè, òàê, ÷òî êàæäàÿ èç ýòèõ ÷àñòåé òîæå îêàçàëàñü íàáîðîì

âñåõ ãðàíåé íåêîòîðîãî âûïóêëîãî ìíîãîãðàííèêà. Ìîãóò ëè âñå ýòè ãðà-

íè áûòü ÷åòûðåõóãîëüíèêàìè?

Çàäà÷à ñ÷èòàåòñÿ ðåøåííîé, åñëè Âû íå òîëüêî óêàçàëè ïðà-

âèëüíûé îòâåò, íî è çàïèñàëè ïîëíîå ðåøåíèå.
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